

http://www.lifenanjing.com.cn 论坛·快报说吧

## I型糖尿病病因有了新发现

治病求因,才能对症下药。然而对于糖尿病的治疗,多年来却一直陷入了单纯降糖的误区,所以在治疗方法上也没有太大的改观。

日前国际艾唐敏林糖尿病科研中心宣布,II型糖尿病的“死结”在于“胰岛素沉积”!只有抑制和改变“胰岛素沉积”才能长久降血糖、防治并发症。由北京科学技术出版社出版的《糖尿病大革命》一书对“艾唐敏林”治疗糖尿病进行了科学的说明:(详见《糖尿病大革命》124页)“艾唐敏林对沉积胰岛素均有较好的稀释分解效果……艾唐敏林的中药有效成分与多通肽相互作用后使其单方作用机制产生了变化,通过复杂的生物链结形成了全新的复方治疗物质团即艾唐敏林。艾唐敏林除了能够有效抑制胰岛素沉积、修复胰岛 $\beta$ 细胞、使胰岛素释放系统正常运转的功能外,还可以有效调节脂肪代谢、蛋白质代谢、提高机体免疫功能,从而起到了集磺脲类、双胍类、糖苷酶抑制剂类、增敏剂与调节剂类众多降糖产品优点于一体的治疗作用。艾唐敏林可替代大部分II型糖尿病患者所注射的胰岛素与传统口服降糖产品,对于胰岛 $\beta$ 细胞凋亡现象不是特别严重的II型糖尿病患者,艾唐敏林均是较好的选择”。(——摘自《糖尿病大革命》124页)

由此中国健康事业对外交流协会联合国际艾唐敏林糖尿病科研中心在全国主办了“全国糖尿病健康普及工程”,2005年4月2日在中华世纪坛正式启动,上市一年来,深受广大糖尿病患者的欢迎。全国糖尿病健康普及工程组委会,免费向全国糖尿病患者赠阅《糖尿病大革命》一书。

赠书电话:025-84606164

# “打架成本”算给谁看

## ■今日话题

“殴打他人=10日拘留+500元罚款+3000元医药费+100元护理费+200元营养费+500元误工费+50元交通费。”近段时间以来,在盐城市区部分娱乐场所、车站、批发市场等人流量大、人员复杂的公共场所,出现一种写有上述内容的小卡片。

(12月24日《扬子晚报》)

## ■读者快评

**再加一条:**  
打死人,你就玩完

这样的打架提醒很有必要,许多打架者都是一时冲动,头脑一热,拳头就上来了,全然没有考虑到“成本”。现在,这个小小的“提示卡”给鲁莽之辈提了个醒:想打架,行,看看口袋里有没有银子。想必有些人在“出拳”的一刹那,就会情不自禁地摸摸口袋,这一摸,那股“邪劲”就会像泄了气的皮球。这就如同“闯红灯要罚款”一样,其效果是不言而喻的。

我觉得,“打架成本”里还应加上一条:打死人,你就玩完。因为,有些人也许口袋里还有几个银子,把钱不当回事。这样的人就会无视“打架成本”。如果加上了这一条,他就不得不考虑一下了,一拳头下去,把

人打“熄火”了,那你这一辈子也就玩完了。慢慢聊

## 比空洞说教有效得多

人们的所作所为都会受“先入为主”的心理暗示,看到“打架成本”的人,会从心底里给自己打了个预防针,在说话做事时,就能平心静气得多,语气柔和得多,自然也就避免了冲突,“架”也就无从打起了。

常识告诉我们,对他人的劝导,要做到润物细无声方能收到好的效果。讲事实,摆道理,算成本,权衡利弊,公布“打架成本”,不能不说这是治安举措的一个创新。理不说不明,这张小小的卡片比起“不许打架”之类的空洞标语不知要强多少倍。我们难道不应该为之而叫好吗?——为他们的创新,为他们的机智和高明。

自在开心

## 提着钱就能肆意打架?

人们常说“冲动是魔鬼”,正常情形下的打架几乎都是“怒发冲冠”导致的。你说李连杰在怒火冲天之际,会先左手拿着“打架成本”的卡片,右手摁着计算器来核算一下“成本”,然后再决定打还是不打?

再说了,此次警方所列的“打架成本”如此具体,也只是一个特例,并不具备任何代表性。几个小学生之间的嬉闹打架,不会产生任何伤害,用这个“成本”来

套肯定危言耸听了;而由打架演变的抢劫、杀人的恶性刑事案件,“10日拘留+4350元”又太“拿不出手”了。既然打架的后果既可能是相安无事,又可能要杀人偿命,跨度如此之大,不确定因素如此之多。这时固化一个“打架成本”,又有多少意义?

笔者还担心,“打架成本”的公告会不会给某些人产生误导。在那些有钱人的眼里,4350元又能算得了什么,他们下次如果想打人,是不是提着现金过来就能肆无忌惮了?

跑跑 cei

## “打架成本”算给谁看

相对于富人而言,普通百姓的一分钱也得算计着该怎么样花。“打架成本”是算给富人看的,还是算给百姓看的?

如果算给普通百姓看,他们可能心疼钱,而收敛打架的欲望;如果是算给富人看,人家才不会理会这几个钱呢。10日拘留+500元罚款+3000元医药费+100元护理费+200元营养费+500元误工费+50元交通费,去掉“10日拘留”,这些钱也許没有富人一天的收入多。这样算账,人们有一些想法了,是不是穷人没钱就不能打架,富人有钱就可以放手打架了?

因此,算“打架成本”,不如关注道德规范和法制观念,这样对任何一个人都

公平。  
长春

## 更应公示“和谐成本”

按照经济学原理,人是“经济人”,都会追求效益的最大化。公示打架成本,通过对暴力的经济学分析代替传统的说教与惩罚,确实耳目一新,是种进步。

然而,笔者以为核算“和谐成本”的意义更大。比如,民工年底的讨薪潮谁来关注,患者的医疗事故利益谁来保障,消费者的合法权益谁来维护等等。说到底,社会的和谐需要的不仅是理性的公民,更依赖于公平、公正的制度设计。

小妮子

## 来盆“凉水”更实在

有过打架的亲身体验或者围观经历的人想必都知道,当事人双方并非上来就打,一般都会先说些“你小心噢”、“你动手试试看”之类的话。打架成本只不过是将这几句话要表达的意思用明细的方式列了出来。所以,不难想象,该打的还是会打,不打的估计没有“打架成本”也会主动退场。你见过打架的人带计算器上场的吗?反正我没看过。不过这让我想起如何快速制止两只正在恶战中的狗,当然不是念打架成本给它们听,而是浇一盆冷水。贴打架成本对付打架者,显然不如公安机关更及时赶到现场制止效果好。曾经帅哥过

## 评事街

# 别拿“家长自愿”来遮丑

## ■新闻背景

陈先生称,他儿子所在学校要求每个学生交120~140元的捐资助学费。如果不交,学生将被老师罚站。学校则称,这笔助学费采取“自愿”原则,并未强求。

(12月24日《扬子晚报》)

甜头的学校一遇到“丑事”被人揭开,总是拿“家长自愿”来打掩护,屡试不爽。

看来,有必要设一条高压线,谁再打着“家长自愿”的招牌乱来,谁再视而不见,那就“触死”谁。只有这样,学校才不敢乱伸手。

**奥体飞儿:**家长真的愿意交钱为学校添置教学配套设施吗?我看不尽然。显然,一些家长无非是想通过这种“贡献”,来换取学校、老师对孩子的好感,在各方面给孩子一些关照。这说白了,也就是一场交易:家长付出了金钱,学校给予了“照顾”。而更多的家长为了满足孩子自尊心与虚荣心,不得不去“跟风”,加入“自愿”的行列。

家长们貌似自愿,实质是学校利用学生对家长施压。这种变相乱收费害处多多:首先,增加了家长的经济负担,尤其是那些经济状况一般甚至贫寒的家庭;其次,家长以贡献大小论英雄,容易让孩子形成攀比心理,扭曲幼小的心灵;再次,也纵容了学校与老师的不负责任,动辄以家长贡献的“分量”评价孩子,破坏了教育公平原则,有损师德。

# 合伙养猪背后的无奈

## ■新闻背景

张先生与江北远房亲戚达成协议,他负责出苗猪和500公斤饲料费,乡下亲戚则负责平时苗猪喂养及防疫,年底肥猪宰杀两家各半。

(12月25日《现代快报》)

留去合伙种菜……如此等等不一而足。彼此相联、互为制约的信用关系链条维系着错综繁杂的现代生活,诚信的缺失,损害的不仅仅是消费者。

**板仓街 王蕴刚:**笔者不禁为这种城乡结合式的生存智慧叫好!这种做法至少有以下几点好处:1、密切了城乡联系。城里人和乡下人以养猪作为媒介,经常沟通,交流信息,有助于和谐社会和新农村的建设。2、城里人想吃“绿色猪肉”,却苦于自己无法饲养,乡下人想致富奔小康,虽拥有广阔天地,却苦于缺少资金和销路。合伙养猪,正好能够各用其长,各取所需。3、如今猪肉价格上涨,对城市低收入家庭来说确实是一个不小的压力。与农民兄弟合伙养猪年底“分肥”,就城市一方的一次性投入而言,折算为猪肉的单价,应该比从市场购买的价格要便宜,何况猪肉的品质有保障,无垃圾猪之忧。至少其“性价比”要高得多。如果此做法被越来越多的人效仿,说不定对平抑市场肉价还有好处呢。

一女士的话使我们顿觉释然,原来是对市场上买的肉不放心——担心来自“垃圾猪”。合伙养年猪的背后是经济生活中的“信用危机”。

诚信的缺失,必然增加日常生活中交易成本和交易风险,给人们的日常生活带来诸多不便:害怕买到“毒大米”去合伙种水稻,怀疑蔬菜农药残

## 读者挑刺

读者吴先生等:12月13日A16版《她把10万元丢在了12路公交车上》中“伤心不已!”一节最后一段“留下

了眼泪”应为“流下了眼泪”(记者刘国庆,编辑张瑞,校对姜锁平)。

读者陆先生等:12月13日A48版《复仇》中“4年前,大郅参加了那场痛苦的比赛”有误(记者沈忱,编辑陶晶)。

读者许先生等:12月14日B11版《偷开宾利惹大祸赔了丈夫丢工作》第一个标题中第一段第二行“普遍”应为“普通”;第三段第二行“不泛大款”应为“不乏大款”;第二个标题中第六节第五行“暧昧”应为“暧昧”(编辑王志君,校对陈维琴)。

读者郭先生等:12月14日A12版《开苏H00077的是谁》中第三段第七行“临县”应为“邻县”(记者刘向红、吴宏,编辑刘伟,校对陈维琴)。

快报向广大读者致歉!欢迎举报差错,举报电话:96060

# 糖尿病 体验新疗法

## 疏清平糖 科学战胜糖尿病

11月14日,中央电视台新闻联播报道了福州总院攻克糖尿病的好消息,给众多的患者带来了康复的福音。南京新协和糖尿病研究所专家引进最新科研成果,“疏清平糖”全新治疗法(其疏肝调气法调节糖尿病血糖功能已被批准为《国家科技成果重点推广计划》项目),将为我省数百万糖尿病患者送去新的治疗理念和康复佳音!“疏清平糖”运用现代中药,克服了西医单纯追求降低血糖和传统中医三消辨证顾标失本的弊端,通过疏肝调气,清毒抗炎,恢复胰岛功能,提高受体结合率,使血糖等营养物质被充分吸收利用,血糖自然下降达到平衡,尿糖逐渐消失,阻断和逆转并发症!

临床观察表明,“疏清平糖”疗法对糖尿病及其并发症,治疗10~15天症状立即改善,一般患者只需1~3个疗程即可临床康复,无需控制饮食,好吃、吃饱,让糖尿病人亲身体验到:血糖平稳了,身上有劲了,手脚不麻了,眼睛清楚了,睡

眠改善了,排便正常了,三多一少不见了,糖尿病控制住了,并发症好转了。专家忠告:千万不要病急乱投医,轻信某些广告乱吃药,一定要亲自到正规医院,在糖尿病专科医生的现场指导下科学治疗,合理用药!

## 《国家科技成果重点推广计划》项目 优惠推广大会诊

为了让糖尿病病人亲身体验“疏清平糖”疗法运用现代中药的神奇疗效,告别终身服用西药的依赖,即日起至元月18日,特邀福州总院糖尿病科研专家组在南京新协和医院糖尿病专科为患者亲诊,同时推出特大优惠诊疗活动:★免专家挂号费,免费测血糖、尿糖,免费检测肝功能、肾功能、眼底病变等;★活动期间赠送100台血糖仪;★一次性配药三个疗程送一个疗程;★推出权威新疗法,越治越省钱,医保刷卡少花钱!

+ 关怀糖尿病

电话:84418699 我们更专业

地址:南京新协和医院四楼糖尿病专科